
Организованная образовательная деятельность по формированию 

элементарных математических представлений  

на тему «Путешествие Смурфика» 

 

(Пособие предназначено для проведения занятий по формированию 

элементарных математических представлений  

в режиме дистанционного обучения) 

 

Возраст: старший дошкольный (5-7 лет) 

 

Цель: создание условий для формирования формированию элементарных 

математических представлений у детей старшего дошкольного возраста по 

средством использования компьютерной интерактивной игры. 

 

Задачи: 

1. Упражнять в соотнесении числа с количеством. 

2. Закреплять счет в пределах 10. 

3. Упражнять в определении предыдущего и последующего числа в 

пределах первого десятка. 

4. Развивать логическое мышление. 

Ход ООД 

 

Номер слайда и ход заданий Обратная связь на 

высказывание детей 

2. На экране Смурфик 

-Дорогой друг приглашаю тебя в 

путешествие. Тебя ждут интересные 

задания. Желаю удачи! 

 

3.Подбери недостающую фигуру 

(фигуры одного цвета) 

Молодец! Здорово! 

4. Подбери недостающую фигуру 

(фигуры трех цветов) 

Великолепно! Ты молодец! 

5.Назови соседей числа И с этим заданием ты справился! 

6.Посчитай сколько клубники, груши, 

винограда. 

Думаю, интересно было считать такие 

веселые фрукты! 

7.Физминутка  

8.У кого самый короткий хвост? 

     У кого самый длинный хвост? 

И в этом задании все верно! 

9.Укажи сколько всего Смурфиков на 

картинке. 

Молодец! Здорово! 

10. Собери в коробку все 

треугольники. 

И с этим заданием ты справился! 

Какой ты умница и молодец! 

 


